



## **Представитель Минераловодского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю провела пресс-конференцию о преступлениях коррупционной направленности**

За 10 месяцев 2012 года в Минераловодском МСО зарегистрировано 24 сообщения о преступлении коррупционной направленности, по результатам рассмотрения которых вынесены 22 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, по двум материалам возбуждены уголовные дела. Такие цифры прозвучали на пресс-конференции, проведенной по инициативе Минераловодского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю.



На пресс-конференции присутствовали помощник руководителя Минераловодского МСО СУ СКР по СК лейтенант юстиции В. Кучерова, старший помощник прокурора младший советник



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

юстиции Г. Гаврилов, консультант Минераловодского городского суда юрист первого класса З. Белялова. За 10 месяцев 2012 года в Минераловодском межрайонном следственном отделе зарегистрировано 38 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, по результатам проверок вынесено 17 постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел, возбуждены уголовные дела по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что в январе 2012 года С. Науменко внесла в удостоверение государственного образца о краткосрочном повышении квалификации ложные сведения и выдала его жителю города Минеральные Воды за взятку в размере 1 тысячи рублей без фактического прохождения обучения.

Приговором суда Науменко назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права занимать должность заместителя директора по курсам повышения квалификации университета сроком на шесть месяцев. Уголовные дела, возбужденные по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог), были соединены в одно производство в связи с совершением преступления одним лицом – заведующим Канглинского ветеринарного участка Минераловодской районной станции по борьбе с болезнями животных М. Абижевым, который вносил в ветеринарные справки ложные сведения о мероприятиях, проведенных в отношении крупного рогатого скота, находящегося в личном подсобном хозяйстве граждан без их проведения. Судом Абижеву назначено наказание в первом случае в виде штрафа в размере 20 000 рублей, а во втором – в размере 150 000 рублей. Также было возбуждено уголовное дело в отношении инженера-инвентаризатора Минераловодского филиала ГУП СК «Крайтехинвентаризация», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).



По версии следствия, инженер-инвентаризатор с целью получения норматива заработной платы от выполненного объема работ внесла в акт технической инвентаризации ложные сведения о наличии на земельном участке объекта незавершенного строительства, после чего составила абрис поэтажного плана объекта. На основании указанных документов подозреваемая составила кадастровый паспорт на объект и сформировала инвентарное производство, в которые внесла заведомо ложные сведения о технических характеристиках. В результате неправомерных действий злоумышленницы заказчик получил свидетельство о государственной регистрации права собственности на объект незавершенного строительства.

Проводятся следственные действия, в ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Кроме того, возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки). По версии следствия, 29 сентября текущего года мужчина, в отношении которого проводилась проверка по факту растраты имущества, попытался передать взятку в размере 8 тысяч рублей главному специалисту-эксперту (дознавателю) Минераловодского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов России по СК за принятие процессуального решения об отказе в возбуждении уголовного дела. Однако довести свой преступный умысел до конца подозреваемый не смог, поскольку дознаватель от получения денежных средств отказался. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Надо отметить, что потерпевших в этих делах не было, так как



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

денежные средства предоставлялись оперативными подразделениями ГУ МВД по СК. Арест на имущество подозреваемых, обвиняемых не накладывался. С. КОВАЛЕВА. Газета "Время" от 28.11.2012 № 96

30 Ноября 2012

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/891767](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/891767)